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Метод разложения на множители
Суть данного метода в том, чтобы путем равносильных преобразований представить левую часть исходного уравнения, содержащую неизвестную величину в какой-либо степени, в виде произведения двух выражений, содержащих неизвестную величину в меньшей степени. При этом справа от знака равенства должен оказаться ноль. Проще всего уяснить эту идею на конкретном примере.
Пример 1. Решите уравнение методом разложения на множители: 
 [image: 2,5x^2+4x = 0.]
Решение. Осуществим разложение на множители (представим исходное выражение в виде произведения). Для этого вынесем переменную  х за скобки:  
[image: x(2,5x+4) = 0.]
Произведение равно нулю тогда и только тогда, когда хотя бы один из множителей равен нулю. Следовательно,  [image: x=0] или  [image: 2,5x+4 =0.]
 Из последнего уравнения получаем:   [image: 2,5x = -4]       или  [image: x=-1,6.]
Ответ:  [image: x=0] и  [image: x=-1,6.]
Задания  для самостоятельного решения: 
1.Записать в тетрадь названия общих методов решения уравнений и в чем они заключаются.
2 .Решите уравнения методом разложения на множители:
№1. [image: 3x^2+1,5x=0.] 
№2.  х3- 9x2  +   20x =0
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O6ujue Memodsb! pewieHus1 ypasHeHull:

(Onophuii Kowcnexm)

1.Mero/ pa3/i0)KeHHA Ha MHOXKHT €/TH.
Ypaenerne f(x)g(x)h(x)=0 3ameHHTH COBOKYIHOCTHIO ypaBHerui f(x)=0, g(x)=0, h(x)=0.
Heobxozmma npoBepKa KOpHeid.
2.MeTop| BBe/[eHHs HOBOI IlepeMeHHOI.
Tlycts g(x)=t, Torga ypasHenue p(g(x))=0 paBHOCH/IBHO ypaBHeHHIo p(t)=0.
3.Mertop 3aMeHbI ypaBHeHHsS PaBHOCHWIBHBIM.
IIpu pemreHnM MoKasaTe/bHBIX ypaBHeHHil: ypaBHeHHe feo — ag(x)(a >0, a#1)
paBHOCWIBHO f(X) = g(X).
TIpu pemenuu TorapudMHUeCKUX ypaBHeHHit: yparHenue  log, f(x)=log, g(x)
(f(x) > 0, g(x)>0, a>0, a#1) paHocuisHO f (x) = g(x).
Tlpy pelieHMH MPpPALMOHANBHBIX yPaBHeHHH (MOXHO TNPUMEHATh, ecad (GYHKIMI
MOHOTOHHBI): ypaBHeHHe 2/ f(x) = #/g(x)  paBHocumbHO f(x) = g(x).
4.OyHKIHOHATHHO-TPa)UecKHii MeTof .
f(x)=g(x)
-mocTpoerne rpadukos dyskiumit y=f(x) u y=g(x); onpezeneHne abCIECChl TOUEK
TiepeceueHus rpaguKoB.
-HCTIO/b30BAHIE CBOWCTB ()YHKLMHA: MOHOTOHHOCTH, HAaHOO/BIIEr0 ¥ HaUMEHBLIEro
3HauUeHHil Ha MpoMexyTKe X.
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